

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

学思想 强党性 重实践 建新功

## 徐衣显主持召开市政府党组理论学习中心组主题教育第五次集体研讨交流会议

以身作则以上率下永葆清正廉洁政治本色  
履职尽责担当作为高质量建设现代化洛阳

本报讯(洛报融媒记者 郭旭光)昨日,市政府党组理论学习中心组主题教育第五次集体研讨交流会议召开,深入学习领会习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想,认真学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,增强纪律意识、规矩意识,不折不扣地抓好贯彻落实,努力营造风清气正的政治生态。市政府党组书记、市长徐衣显主持并讲话。

会上,市政府党组理论学习中心组成员进行集体自学,并围绕新修订的《中国共产党纪律处分条例》开展研讨交流,牛刚、楚国剑作了发言,其他同志提交了书面材料。徐衣显指出,新修订的《中国共产党纪律处分条例》是党中央对全面从严治党、加强纪律建设作出的重大部署,彰显了用严明的纪律管党治党的坚定决心,释放了将全面从严治党进行到底的强烈信号。他强调,要提升政治站位,筑牢对党忠诚。带头学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,深刻认识条例的政治意义、理论意义、实践

意义,切实增强政治自觉、思想自觉和行动自觉,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,提升“政治三力”。要强化履职尽责,主动担当作为。要把讲规矩、守纪律、敢担当、善作为结合起来,聚焦高质量发展首要任务,锚定“两个确保”、落实“十大战略”、推进“十大建设”,抓好“三项重点工作”,用好“三个重要抓手”,稳中求进、干中求成,不断开创现代化洛阳建设新局面。要坚持“四下基层”,竭诚为民造福。践行以人民为中心的发展思想,

聚焦发展所需、改革所急、基层所盼、民心所向,倡树一线工作法,真正摸实情、办实事、解难题。大力发展城市经济,培育壮大乡村产业,多渠道促进城乡群众增收致富。聚焦“一老一小一青壮”,持续办好民生实事,让群众获得感幸福感更加充实。要压实主体责任,营造良好生态。市政府班子成员要坚持以身作则、以上率下,带头廉洁自律、落实“一岗双责”,永葆清正廉洁政治本色,筑牢拒腐防变严密防线,推动党风廉政建设和反腐败斗争走深走实,营造风清气正的良好政治生态。

新时代 新征程 新伟业

在现代化建设新征程中  
重振洛阳辉煌

## 中石化洛阳工程有限公司参建的中东地区最大炼油厂全面建成投产

## 共建绿色“一带一路”再添“洛阳力量”

本报讯(洛报融媒记者 陈曦 通讯员 李建永)近日,由中石化洛阳工程有限公司参建的中东地区最大炼油厂——科威特阿祖尔年产3150万吨炼油厂全面建成投产,进一步擦亮了共建“一带一路”绿色底色。

总投资139亿美元的阿祖尔炼油厂项目,是我国“一带一路”倡议与科威特“2035国家愿景”对接的重点工程,也是全球目前一次性建成的最大炼油厂。

自2022年年底以来,该项目首批建设单元投用并陆续进入商业运营,此次项目全面建成投产,不但提升了科威特炼油能力,使该国炼油日产能提升至61.5万桶,而且可为当地提供符合欧V标准的超低硫清洁燃料,大幅减少汽车污染物排放,改善空气质量,助推科威特成为中东地区最大的清洁能源生产国,是中科合作共建“一带一路”的又一典范。

于2015年10月开工的阿祖尔炼油厂项目,建设工程竞标激烈,吸引了一大批全球顶尖工程公司参与。在参与项目的全球50多个国家与地区的近500家企业中,中石化洛阳工程有限公司是项目总承包商之一。

在项目建设中,中石化洛阳工程有限公司积极应用SP3D三维建模、虚拟设计等先进手段,完成了柴油加氢、煤油加氢等5套装置工程设计,并与西班牙TR、韩国韩华工程公司组成联合体,通过与合作伙伴数据共享,完成了包括3套年产1050万吨常压装置、3套年产550万吨常压渣油加氢脱硫装置、3套年产310万吨柴油加氢处理装置等在内的15套生产装置,以及系统管网、建筑物的EPC总承包建设。

聚焦此次世界级高水平竞争,中石化洛阳工程有限公司在所有参建团队中,率先完成了炼油厂主装置建设,并在部分主装置设计中采用国际最先进的设计理念和设计方案,成功将“中国设计”首次引入科威特炼油工业领域,在科威特炼油工业发展史上书写了中国炼化工程设计技术的新篇章,也为中国炼化工程企业在海外市场迈向高端树立起全新典范。

近年来,中石化洛阳工程有限公司积极参与哈萨克斯坦阿特劳炼油厂石油深加工项目等多项海外重点工程建设,在共建“一带一路”国家项目建设中贡献智慧、挥洒汗水,打造精品工程,为擦亮中国品牌持续贡献“洛阳力量”。

## 市委政法委领导班子召开主题教育专题民主生活会

杨晓主持并讲话

本报讯(洛报融媒记者 申利超 通讯员 张继峰)昨日,市委政法委领导班子召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会。市委副书记、政法委书记杨晓主持会议并讲话。

会议通报了市委政法委领导班子2022年度民主生活会整改落实等情况。市委政法委相关负责人代表领导班子作对照检查,班子成员依次作对照检查,深入开展批评和自我批评。大家自我批评见人见事见思想,相互批评简

明扼要、直指问题,切实交流了思想,锤炼了党性,形成了思想共识,达到了预期目的。

杨晓在作总结讲话时强调,要提高政治站位,提升政治能力,坚决维护党中央权威和集中统一领导,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚决执行党的政治路线,坚定党对政法工作的绝对领导,忠诚履职、担当作为,以政法工作现代化支撑和服务现代化洛阳建设。要强化理论武装,着力增强本领,全面学习贯彻

习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻习近平法治思想,扎实组织政法队伍政治轮训和业务培训,树牢为民理念,提升法治素养,不断增强运用法治思维和法治方式推动改革、促进发展、化解矛盾、维护稳定的能力,用公平公正执法司法维护好社会公平正义。要坚持求真务实,抓好整改落实,围绕存在问题,压实责任,强化措施,注重源头整改,建立台账清单,实行销号管理,与市委巡察整改联动推进,确保问题全部整改到位、取得

更大成效,奋力推进政法工作现代化。要落实五项任务,坚持围绕中心、服务大局,坚决捍卫政治安全,切实维护社会稳定,深入推进法治建设,持续深化社会治理,不断加强政治建设,巩固主题教育成果,认真落实《中国共产党政法工作条例》和省实施细则,全面锻造忠诚干净担当的新时代政法铁军,用高质量安全保障高质量发展。

市纪委监委第七监督检查室到会指导。

## 市人大常委会党组召开主题教育专题民主生活会

李保国主持并讲话

本报讯(洛报融媒记者 李雅君 通讯员 王亮 王思苒)按照党中央、省委部署要求和市委统一安排,昨日,市人大常委会党组召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会,聚焦“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,查摆问题、深刻剖析,进一步统一思想、统一意志、统一行动。

市人大常委会党组书记、主任李保国

主持会议并讲话。会议通报了2022年度民主生活会整改落实等情况,李保国代表市人大常委会党组作对照检查,党组成员依次作对照检查并进行批评和自我批评,达到了统一思想、团结鼓劲、促进工作的目的。

李保国强调,市人大常委会党组成员要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,持续深化主题教育成果的转化运用,推动人大

各项工作走在前、作表率。要坚定不移做“两个确立”的忠诚拥护者、“两个维护”的示范引领者,始终把政治能力放在首位,推动形成全市人大系统齐心协力推进现代化洛阳建设的生动局面。要始终坚持党对人大工作的全面领导,落实重大事项向市委请示报告制度,压实全面从严治党主体责任,确保党中央、省委、市委各项部署要求条条落实、件件落地、事事见效。要认真履行宪法法

律赋予的职责,站位全局,融入大局,树牢解思维,充分发挥人大“五个统筹”协调机制作用,全面加强“四个机关”建设,善于调动一切积极因素,运用改革创新精神破解发展难题,全面提升人大工作质效。要严格遵守守法,自觉接受监督,永葆清廉政治本色,以履职尽责担当实际成效推动人大各项工作再上新台阶,努力在现代化洛阳建设新征程中展现更大担当、贡献更大力量。

## 市纪委监委领导班子召开主题教育暨教育整顿专题民主生活会

本报讯(洛报融媒记者 郭飞飞 通讯员 黄先锋 郝青霄)昨日,市纪委监委领导班子召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育暨纪检监察干部队伍教育整顿专题民主生活会。

市委常委、市纪委书记、市监委主任祁建峰主持会议并作总结讲话。省纪委监委教育整顿第三督导组到会指导并

作点评讲话。会议通报了领导班子2022年度民主生活会整改落实等情况。祁建峰代表领导班子作对照检查,带头进行个人剖析,虚心接受批评。其他领导班子成员逐一作对照检查,开展批评与自我批评。

祁建峰强调,要强化理论武装,筑牢政治忠诚,持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实提升政治

判断力、政治领悟力、政治执行力,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要深刻反思问题,扎实抓好整改,对照查摆出来的问题,细化整改措施,明确整改时限,坚决把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,把病灶找准,把病根祛除。要坚持真抓实干,勇于担当作为,深入贯彻中央纪委全会精神,坚决落实省纪委监委部署和市委

“三个统一”要求,找准履职尽责的主攻方向和有力抓手,推动各项工作干在实处、走在前列,为现代化洛阳建设提供保障。要发扬斗争精神,深化自我革命,常态化检视干部队伍存在的突出问题,带头落实违规饮酒“六个严禁”要求,刀刃向内清除害群之马,防止特权思想、特权行为,树牢自身正自身硬自身廉的良好形象。

## 市委统战部领导班子召开主题教育专题民主生活会

本报讯(洛报融媒记者 蒋颖颖 郭飞飞 通讯员 贾萌)按照党中央、省委部署要求和市委统一安排,昨日,市委统战部领导班子召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会,紧扣主题、查摆问题、深刻剖析,推动洛阳统战事业高质量发展。

市委常委、统战部部长韩治群主持

会议并讲话。会议通报了市委统战部领导班子2022年度民主生活会整改落实等情况,班子成员逐一作对照检查,并开展批评与自我批评,收到了统一思想、排毒治病、增进团结的效果。

韩治群指出,要持续强化理论武装,坚持读原著、学原文、悟原理,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想

的坚定性意义,坚决做到“两个维护”,以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,不断开创宣传思想工作新局面。要坚持问题导向,列出任务清单,明确责任主体,划定时间节点,全力抓好整改落实,切实把整改要求融入日常,形成常态化长效机制。要强化实干担当,深刻把握新形势新任务赋予的新定位新要求,强化青年思想引领,强化互联网思维,着力提升

工作质效,巩固壮大主流舆论。要践行党的群众路线,深入践行“四下基层”,倾听群众呼声,摸清社情民意,不断增强民生福祉,以高质量文化供给满足人民群众高品质文化生活需求。要坚持把政治保障,不断强化政治保障,巩固风清气正的政治生态,不断增强队伍凝聚力战斗力,为现代化洛阳建设贡献更大力量。

## 市委宣传部领导班子召开主题教育专题民主生活会

本报讯(洛报融媒记者 郭飞飞 通讯员 王战友)按照党中央、省委部署要求和市委统一安排,昨日,市委宣传部领导班子召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会,围绕主题检视问题、深刻剖析,提出整改措施和努力方向。

市委常委、宣传部部长徐超文主持

会议并作总结讲话。会议通报了市委宣传部领导班子2022年度民主生活会整改落实等情况。徐超文代表领导班子作对照检查,班子成员逐一作对照检查并进行批评和自我批评,达到了统一思想、锤炼党性、增进团结的预期目的。

徐超文强调,市委宣传部领导班子要突出政治引领,深刻领悟“两个确立”

的坚定性意义,坚决做到“两个维护”,以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,不断开创宣传思想工作新局面。要坚持问题导向,列出任务清单,明确责任主体,划定时间节点,全力抓好整改落实,切实把整改要求融入日常,形成常态化长效机制。要强化实干担当,深刻把握新形势新任务赋予的新定位新要求,强化青年思想引领,强化互联网思维,着力提升

工作质效,巩固壮大主流舆论。要践行党的群众路线,深入践行“四下基层”,倾听群众呼声,摸清社情民意,不断增强民生福祉,以高质量文化供给满足人民群众高品质文化生活需求。要坚持把政治保障,不断强化政治保障,巩固风清气正的政治生态,不断增强队伍凝聚力战斗力,为现代化洛阳建设贡献更大力量。



持续研发新品 护航轨道交通安全

近日,在洛阳大盟铁路机车配件有限公司,工作人员正在生产液力牵引机。

该公司位于瀍河区联东U谷·瀍河绿色科技产业社区,是国内专注轨道交通救援设备研发、制造、销售、服务的企业,产品广泛应用于地铁、轻轨、高铁、动车及矿山、钢厂等多种轨道形式的事故救援领域。通过持续研发带动产品迭代升级,该公司不断增强企业核心竞争力,护航轨道交通安全。

洛报融媒记者 李卫超 通讯员 邓佳英 摄

(上接01版)

市委常委、宣传部部长徐超文在现场连线中表示,洛阳是国家历史文化名城,是华夏文明重要发祥地。近年来,洛阳坚持文旅融合发展理念,打造全国沉浸式文旅目的地、中国“剧本娱乐之都”。穿汉服、逛神都、过春节,诚邀大家来洛阳体验“穿越盛唐洛阳年”,感受古都新活力。

中央广播电视总台《金牌新字号》2023年度盛典将于1月26日19:15在央视财经频道(CCTV-2)播出,敬请关注。